

济宁建立重点文化企业项目库,72个项目入库

俩文化项目获省级专项资金



曲阜明故城,儒学学者们向往的老城(资料图)。

金乡西外环、南外环 今年年底或开工建设

本报济宁8月29日讯(记者 庄子帆 通讯员 史志东) 105国道京澳线金乡段改建工程和省道328丰长线金乡绕城段改建工程可行性研究报告日前获省发改委批复。两条公路均按照一级公路标准改建,改建工程将于今年年底或明年年初开工建设。

金乡县公路局督查信息科科长朱涛介绍,105国道京澳线金乡胡集至金乡单县界段改建工程,起于105国道济宁收费站广场南,终点位于105国道金乡单县界,全长42.933公里,采用双向四车道一级公路标准,设计速度80公里/小时。

“105国道改建项目既有改建的工程也有新建的工程,在目前105国道的西部重新开辟一条新路,从起点至汶金线北首的7公里为新建;与汶金线并线后的16.6公里由原来的二级公路扩建为一级公路;在马庙继续向南一直与现有的105国道交汇的7公里为新建。”朱涛说。

“105国道是经过金乡县境内的一条重要的南北干线公路,过境道路与县城内的城市道路混行,经常有大货车穿城而过,随着交通流量的增长,严重影响了城区的交通,而且还存在不安全性。”朱涛说,105国道改建后为金乡县的西外环,有效缓解了城区段的交通压力,展城市发展空间,提升公路安全水平,同时拉动了金乡西部羊山、鱼山、马庙等地的经济发展。

328省道丰长线金乡绕城段改建工程,起于金乡县化雨乡苏坑东南328省道上,终点位于金乡县鱼山街道拟改建国道105线与省道328线交叉处,全长18.127公里,其中有7公里与拟改建的105国道重合,采用双向四车道一级公路标准,设计时速80公里/小时。

两条公路均按照一级公路标准改建,项目建成后能够分流过境交通,优化路网布局,分别构成金乡的西外环、南外环。

文化旅游强市 出发

本报济宁8月29日讯(记者 于伟 通讯员 徐晓剑) 济宁市财政组织建立重点文化企业项目库,首批入库项目72个,涉及项目投资240亿元,已有两个重点文化项目获得省级重点文化企业发展专项资金。

此次入库企业为在济宁依法设立一年以上,产权关系明晰、管理制度健全、会计核算规范、资产及经营状况良好,经审计企业上年末净资产一般不低于200万元。

“按照省里的要求,重点文化企业项目库从上半年开始建设,是为了规范文化产业专项资金管理,做好财政资金支持项目的前期考察论证工作。”济宁市财政局教科文工作人员蔡霖说,济宁对项目库实施动态管理,不断进行更新。对于申报相关的资金支持,就从项目库里筛选文化项目,择优推荐申报中央、省市文化产业领域专项资金支持,使扶持政策更加针对性。

在济宁首批入选的72个

项目中,涵盖艺术创作、广告制作、工业设计、建筑设计、旅游策划等领域,包括山东梆子《孟母》、太白美术馆文化产业项目、尼山圣境一期工程、上九山古村文化旅游开发项目、水济文化体验园等项目。

入库项目为企业确定当前和今后一定时期内将要实施的重点项目,符合省、市文化产业转型升级和“十三五”文化改革发展规划的要求和方向。鼓励文化企业与金融资本融合发展,利用银行融资实施的项目将优先列入项目库。

从项目库中筛选,济宁目前已有两个重点文化项目获得省级重点文化企业发展专项资金,分别为由曲阜文化旅游发展投资(集团)有限公司的曲阜明故城景区内历史街区恢复项目,美猴动漫文化艺术传媒有限公司的汉语拼音版动漫衍生图书《〈论语〉名句故事》、《孟母教子》编辑出版项目,两个项目各获专项资金100万元。

相关链接

国有文化企业财务 每个季度都得上报

为及时掌握全市国有文化企业经营状况和财务信息,济宁建起国有文化企业主要财务指标季度报表报送制度。

具有法人资格、独立核算、能够编制完整企业会计报表的市县级所属国有及国有控股、国有参股文化企业均在范围内。

在报送程序上,济宁市市直有关单位对所管理企业季度报表及分析报告审查无误后于每季度终了10日内报送纸质版和电子版。县(市、区)财政局对本级所属文化企业季度报表审查汇总后,连同分析报告一并于每季度终了15日内通过“山东省国有文化企业季度报表信息系统”上报。

“在报送内容上,不仅有国有企业的主要财务指标,还要报送主要财务指标完成情况简要分析报告,使国有文化企业及项目管理更加规范。”蔡霖说。

本报记者 于伟

省级“守信”企业公示 济宁56家企业都上榜

本报济宁8月29日讯(记者 李蕊 通讯员 于存启 赵天亮) 山东省工商局日前公示“2014-2015年度守合同重信用”企业,济宁申报的电业集团、亿维公司、动脉智能科技、圣大建筑集团、大帅保温材料等56家企业全部榜上有名。截至目前,全市共拥有省级“守信企业”261家。

本次申报,济宁市工商局严把预审推荐关,择优选择社会信用度较高的企业作为重点培育对象,改进工作方式,由工商(市场监管)机关向12个相关部门以函的形式征询意见,并及时将意见建议反馈给相关企业,使预审“守信”企业少跑腿,节约了企业运营成本。对不符合推荐条件的企业一律不予推荐。

济宁市工商局还拓展“守信”企业的运用范围,以市政府名义出台《关于做好动产抵押股权质押和注册商标专用权质押融资工作的意见》,帮助以商标质押、股权出质和动产抵押申请贷款的“守信”企业增信融资,其中获得国家级“守信”单位称号的在原规定抵押率的基础上提高15%;获得省级“守信”单位称号的在原规定抵押率的基础上提高10%;获得市级“守信”单位称号的在原规定抵押率的基础上提高5%。金融部门对工商部门推荐的“守信”企业,优先调查,优先评级,优先授信,优先发放贷款,用好“守信”企业这张“金字招牌”。

遗失声明

济宁易生活文化传媒有限公司营业执照正本注册号为:370800200023196不慎遗失,特此声明。

一部手机掌控的SUV 众泰大迈 X5 升级版 媒体试驾会济宁站隆重举行

8月25日,2017款大迈X5升级版媒体试驾会济宁站上市发布会在众泰汽车济宁美众4S店隆重举行,现场进行了深度解析、价格公布、试驾等环节,2017款大迈X5升级版搭载1.5T涡轮增压发动机并匹配5MT和CVT6速手自一体变速箱,此次共推出包含五座、七座在内的13款车型,官方指导价7.79-12.19万元。

一部手机掌控的SUV 大迈X5升级版搭载了先

进的远程控制系统,凡是智能手机,均可通过专属的“大迈管家”APP对大迈X5升级版进行车辆启停、远程开关空调、远程落锁解锁、寻车提醒、一键救援等控制,除此以外,“大迈管家”APP还拥有行车日志、行驶轨迹、实时车况、车辆状态、安防提醒、养护提醒、违章查询等功能,有了这套手机远程控制系统,车主即使身在千里之外,也能随时掌控大迈X5升级版的车辆状态。

外观、内饰、配置、性能全面提升

外观方面,大迈X5升级版拥有4527mm*1836mm*1682mm车身尺寸以及2680mm的超长轴距,众泰大迈专属LOGO——“Domy”标识的应用,赋予大迈X5升级版更独特的设计感,大迈X5升级版全系标配冰雪运动大灯、17寸双色合金轮毂及红色刹车卡钳,使新车的运动性得到了进一步加强,彰显新潮、动

感的全新设计理念。

大迈X5升级版中控台采用了搪塑工艺,搭配大面积钢琴烤漆面板与镀铬饰条的设计风格,使新车的内饰看起来更有质感。大迈X5升级版在延续现款优秀配置的基础上还增加了无骨感应雨刷、TPMS胎压监测、PM2.5滤净技术、360度全景影像、手机无线充电、手机远程控制等22项越级配置。大迈X5升级版取得了重大提升,整车NVH降噪工程由众

泰大迈与美国3M公司联合开发,优化多处噪点,并在22处关键位置增加多种新型隔音材料,静音性能超20万级中型车水平;大迈X5升级版的底盘由德国本特勒再次优化调校,为新车带来了德系车独具特色的韧劲;大迈X5升级版的发动机与变速箱匹配优化由德国博世与联合电子提供技术支持,提升了整车90公里等速燃油经济性,降低了车辆的使用成本。(谭大刚)